Szczecinek, dnia 08.12.2020 .

Szpital w Szczecinku Sp. z o.0.
ul. Kosciuszki 38
78-400 Szczecinek

Do wszystkich Wykonawcow
Nr sprawy 13/2020
Nr ogloszenia 761617-N-2020
z dnia 04.12.2020 r.

dotyczy: DOSTAWA SRODKOW CZYSTOSCI, CHEMIl GOSPODARCZEJ
| ARTYKULOW HIGIENICZNYCH

Uprzejmie informujemy, ze od uczestnikéw postepowania wplynely zapytania odno$nie tresci zapisow
zawartych w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

Przytaczamy tre$¢ pytan i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1 - dot. Pakiet 9 poz. 1
Dotyczy pakiet 9 pozycja 1

Zwracamy sig 0 mozliwo$¢ zaproponowania - Emulsja do higienicznego i chirurgicznego mycia rak
nie zawierajgca konserwantéw, barwnikéw i substancji bakteriostatycznych, konfekcjonowana w
warunkach wysokiej czystosci mikrobiologicznej, pielegnujgca skére podczas mycia, mozliwos$é
zastosowania do mycia noworodkéw. Opakowanie 750ml dostosowane do systemu Nexa. Mozliwo$é
przekazania niezbednej ilosci dozownikéw lokciowych kompatybilnych z w/w preparatem. Prosimy o
okreslenie liczy dozownikoéw..

Odpowiedz:

Zamawiajgcy: nie dopuszcza

Pytanie 2 - dot. Pakiet 9 poz. 2

Dotyczy pakiet 9 pozycja 2

Zwracamy si¢ 0 mozliwo$¢ zaproponowania - Emulsja wody w oleju o dziataniu natluszczajacym,
ochronnym i regenerujgcym skoére. Zawiera witamine E i gliceryne. Do stosowania w obszarze
medycznym typu Silonda.

Odpowiedz:

Zamawiajacy: nie dopuszcza

Pytanie 3 — dot. Pakiet 4 poz. 2

Pytanie 1, pakiet 4, poz. 2

Wnosimy o dopuszczenie pojemnika na odpady medyczne o pojemnosci 2L o $rednicy dolnej 105mm,
srednicy gérnej 140mm, wysoko$ci 230mm i $rednicy otworu wrzutowego 70mm, pozostate
wymagania zgodnie z SIWZ.

Zaproponowany pojemnik jest wystarczajacy do przeprowadzenia skutecznej procedury oraz jest
powszechnie stosowany w zaktadach opieki zdrowotnej. Pojemniki na odpady nie sg wyrobami
medycznymi, nie majg jakiegokolwiek znaczenia funkcjonalnego dla procedur medycznych, stuza
gromadzeniu i krotkotrwatemu skladowaniu odpadéw oraz peinig wylgcznie role pomocnicza. Dla
uzytkownika ma znaczenie bezpieczenstwo uzytkowania i szczelnoéé¢ po zamknieciu. Dodatkowo
pragniemy nadmieni¢, ze zgodnie art. 30 ust. 4 ustawy PZP, Zamawiajacy jest obowigzany dopuscié
rozwigzania réwnowazne lub lepsze z opisywanym. Dopuszczenie powyzszego umozliwi ziozenie
wigkszej ilosci konkurencyjnych ofert i pozwoli Zamawiajagcemu na wybér najkorzystniejszej oferty,
osiggnigcie nizszych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedz:

Zamawiajacy: dopuszcza

Pytanie 4 - dot. Pakiet 4 poz. 3

Pytanie 2, pakiet 4, poz. 3

Wnosimy o dopuszczenie pojemnika na odpady medyczne o pojemnosci 3,5L o $rednicy dolnej
200mm, srednicy gornej 240mm, wysokosci 155mm, pozostate wymagania zgodnie z SIWZ.
Zaproponowany pojemnik jest wystarczajgcy do przeprowadzenia skutecznej procedury oraz jest
powszechnie stosowany w zakiadach opieki zdrowotnej. Pojemniki na odpady nie sa wyrobami
medycznymi, nie majg jakiegokolwiek znaczenia funkcjonalnego dla procedur medycznych, stuza
gromadzeniu i krotkotrwatemu skfadowaniu odpadéw oraz peinig wylacznie role pomocnicza. Dla
uzytkownika ma znaczenie bezpieczerstwo uzytkowania i szczelno$é po zamknieciu. Dodatkowo
pragniemy nadmieni¢, ze zgodnie art. 30 ust. 4 ustawy PZP, Zamawiajgcy jest obowigzany dopuscié



rozwigzania rownowazne |ub lepsze z opisywanym. Dopuszczenie powyzszego umozliwi ztozenie
wiekszej ilosci konkurencyjnych ofert i pozwoli Zamawiajacemu na wybdr najkorzystniejsze oferty,
osiggnigecie nizszych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedz:

Zamawiajacy. dopuszcza

Pytanie 5 — dot. Pakiet 4 poz. 4

Pytanie 3, pakiet 4, poz. 4

Whnosimy o dopuszczenie pojemnika na odpady medyczne o pojemnosci 5L o srednicy dolnej 195mm,
$rednicy gornej 240mm, wysokoéci 210mm, pozostate wymagania zgodnie z SIWZ.

Zaproponowany pojemnik jest wystarczajacy do przeprowadzenia skutecznej procedury oraz jest
powszechnie stosowany w zaktadach opieki zdrowotnej. Pojemniki na odpady nie sg wyrobami
medycznymi, nie majg jakiegokolwiek znaczenia funkcjonalnego dla procedur medycznych, stuza
gromadzeniu i krétkotrwatemu sktadowaniu odpadéw oraz petnig wytacznie role pomocnicza. Dla
uzytkownika ma znaczenie bezpieczenstwo uzytkowania i szczelno$¢ po zamknieciu. Dodatkowo
pragniemy nadmieni¢, ze zgodnie art. 30 ust. 4 ustawy PZP, Zamawiajgcy jest obowigzany dopusci¢
rozwigzania réwnowazne lub lepsze z opisywanym. Dopuszczenie powyzszego umozliwi ztozenie
wiekszej ilosci konkurencyjnych ofert i pozwoli Zamawiajacemu na wybér najkorzystniejszej oferty,
osiggniecie nizszych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedz:

Zamawiajacy: dopuszcza

Pytanie 6 — dot. Pakiet 4 poz. 5

Pytanie 4, pakiet 4, poz. 5

Whnosimy o dopuszczenie pojemnika na odpady medyczne o pojemnosci 10L o srednicy dolngj
200mm, $rednicy gornej 240mm, wysokosci 300mm, pozostate wymagania zgodnie z SIWZ.
Zaproponowany pojemnik jest wystarczajgcy do przeprowadzenia skutecznej procedury oraz jest
powszechnie stosowany w zakladach opieki zdrowotnej. Pojemniki na odpady nie sg wyrobami
medycznymi, nie majg jakiegokolwiek znaczenia funkcjonalnego dla procedur medycznych, stuzg
gromadzeniu i krétkotrwatemu skiadowaniu odpadéw oraz peinig wytacznie role pomocnicza. Dla
uzytkownika ma znaczenie bezpieczenstwo uzytkowania i szczelnos¢ po zamknieciu. Dodatkowo
pragniemy nadmieni¢, ze zgodnie art. 30 ust. 4 ustawy PZP, Zamawiajgcy jest obowigzany dopuséci¢
rozwigzania réwnowazne lub lepsze z opisywanym. Dopuszczenie powyzszego umozliwi ziozenie
wiekszej ilosci konkurencyjnych ofert i pozwoli Zamawiajgcemu na wybor najkorzystniejszej oferty,
osiggniecie nizszych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy: dopuszcza

Pytanie 7 - dot. Pakiet 8, pozycja 1, 3-5

Czy Zamawiajacy uzna za speiniony wymaég art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp, jesli wykonawca, ktory
nie nalezy do zadnej grupy kapitalowej, przedstawi stosowne o$wiadczenie wraz z ofertg?
Odpowiedz:

Zamawiajacy: uzna za spetniony

Pytanie 8 — dot. Pakiet 6 poz 1

Pakiet 6, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci dwuwarstwowa, jednorazowg myjke do mycia ciata w formie pdtokragte]
rekawicy. Nasgczona jednostronnie $rodkami myjgcymi o neutralnym PH 5,5, wykonana z jednej
strony (czesci myjacej) z poliestru, z drugiej strony z widkniny. Obie warstwy myjki nie podfoliowane.
Rozmiar 14 cm x 20 cm, gramatura 90g/m2. Produkowana zgodnie z wymaganiami ISO 22716:2007
oraz 1SO 9001:2015. Czystos¢ mikrobiologiczna potwierdzona badaniami nie starszymi niz 2017 rok
na brak zawarto$ci Pseudomonas aeruginosa, Candida albicans, Staphylococcus aureus oraz
Escherichia coli. Opakowanie jednostkowe a'10 sztuk z nadrukowanym skiadem z przeliczeniem
podanych ilosci. Produkt pozbawiony latexu. Termin waznosci: 5 lat od daty produkcji, wyréb nalezy
zuzy¢ do 12 m-cy po otwarciu opakowania. Opakowanie foliowe.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy: dopuszcza

Pytanie 9 — dot. Pakiet 6 poz 1

Czy Zamawiajgcy dopusci dwuwarstwowa, jednorazowg myjke do mycia ciala w formie prostokatnej
rekawicy nasgczong obustronnie $rodkami myjgcymi o neutralinym PH 55, wykonana w 100% z
widkien poliestrowych. Obie warstwy myjki nie podfoliowane. Rozmiar 15cm x 22cm, gramatura
60g/m2. Produkowana zgodnie z wymaganiami ISO 22716:2007 oraz 1SO 9001:2015 (certyfikaty
dotgczone do oferty). Czysto$¢ mikrobiologiczna potwierdzona badaniami nie starszymi niz 2017 rok
na brak zawartosci Pseudomonas aeruginosa, Candida albicans, Staphylococcus aureus oraz



Escherichia coli. Opakowanie jednostkowe a'12 sztuk z graficzng instrukcjg stosowania oraz sktadem
z przeliczeniem podanych ilosci. Produkt pozbawiony latexu. Termin waznosci: 5 lat od daty
produkciji, wyréb nalezy zuzy¢ do 12 m-cy po otwarciu opakowania. Opakowanie foliowe.

Odpowiedz:

Zamawiajacy: dopuszcza

Pytanie 10 — dot. Pakiet 6 poz.2

Pakiet 6, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch foliowy w rozmiarze 71x116cm lub 71x180cm wykonany z foli o
grubosci 20um, pakowany pojedynczo w woreczek foliowy i w opakowanie zbiorcze a'100sztuk z
przeliczeniem podanych ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy: dopuszcza

Pytanie 11 — dot. Pakiet 6 poz.2

Pakiet 6, pozycja 2

Zwracamy sig z prosba o odstgpienie od wymogu, aby fartuchy posiadaty atest PZH.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy: odstepuje od wymogu

Pytanie 12 — dot. Pakiet 6 poz.2

Pakiet 6, pozycja 2

Zwracamy si¢ z prosbg o odstgpienie od wymogu, aby fartuchy byly w réznych kolorach i o
dopuszczenie fartucha w jednym kolorze.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy: dopuszcza fartuchy w jednym kolorze

Pytanie 13 — dot. Pakiet 6 poz.3

Pakiet 6 Pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci wycene szczoteczki w rozmiarze 79x45x34mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy: dopuszcza

Pytanie 14 — dot. Pakiet 6 poz.5

Pakiet 6 Pozycja 5

Czy Zamawiajgcy dopusci wycene golarki w opukaniu zbiorczym a'50 sztuk z odpowiednim
przeliczeniem zamawiane;j ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy: dopuszcza

Pytanie 15 — dot. Pakiet 6 poz.5

Pakiet 6 Pozycja 5

Czy Zamawiajacy dopuéci wycene golarki pokrytej chromem?
Odpowiedz:

Zamawiajacy: dopuszcza

Pytanie 16 — dot. Pakiet 8 poz.1 3-5

Pakiet 8, pozycja 1, 3-5

W zwigzku z klasyfikacjg ww. produktéw jako wyroby kosmetyczne prosimy o dopuszczenie 23%
stawki VAT,

Odpowiedz:

Zamawiajacy: nie narzuca stosowania okreslonej stawki VAT, okreslenie prawidiowej stawki VAT na
oferowany asortyment nalezy do Wykonawcy

Pytanie 17 - dot. Pakiet 8 poz.4

Pakiet 8 Pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusci preparat myjacy do ciata | wioséw bez zawartosci mydta, wzbogacony
wyciggiem z olejku drzewa herbacianego. Zastosowana formuta o zrébwnowazonym pH, przebadana
dermatologicznie. Nie zawiera lateksu, niesterylny. Pojemno$é 500ml. Wersja zapachowa. Na
opakowaniu nadrukowany skiad oraz miejsce do opisu danych pacjenta oraz wskazowki dotyczace
stosowania w jezyku polskim. Termin waznosci: 24 m-ce od daty produkcji."

Odpowiedz:
Zamawiajacy: dopuszcza



Powyzsze pismo stanowi pierwsze uzupeinienie tresci SIWZ nr sprawy: 13/2020,
Tres¢ niniejszego pisma umieszczona jest na stronie: www.szpital.szczecinek.pl

Zamawiajgcy




